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Amikor kiválasztunk egy csoportot, a következőket 
láthatjuk:
 

 • a csoporthoz csatlakozott diákokat: 

A Diákok hozzáadása (Add Students) gomb segítségével további diákokat tudunk a csoporthoz 
adni – olyan tanulókat, akik már korábban regisztráltak az IWitness platform valamelyik másik 
csoportjába. 

 • a csoportba beemelt feladatokat:

 • és a manager-eket, akiket meghívtunk a csoportba:
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Az egyes csoportokba további kollégákat hívhatunk meg manager-nek, ehhez arra az emailcímre 
lesz szükségünk, amellyel a kolléga az IWitness platformra regisztrált.

Ezen kívül láthatjuk a csoportban zajló beszélgetést is, illetve az Új beszélgetés (New Discussion) 
gombbal további beszélgetést kezdeményezhetünk:

Üzenetet is küldhetünk a manager-eknek vagy az egész csoportnak (Send Message) és szerkesz-
thetjük is a csoporthoz kapcsolódó információkat a Beállítások szerkesztése (Edit Settings) fül 
alatt.



Csoport létrehozása


A Dashboard-on kattintsunk a Make a group (Csoport létrehozása) gombra és válasszunk nevet a 
csoportnak! Ha szeretnénk, fotót is választhatunk és tölthetünk fel az egyes csoportokhoz. 





A rendszer a csoport számára  Belépési kódot (keycode) generál, ezt kell majd elküldeni diákjainknak, 
hogy az IWitness platformra diákként regisztrálhassanak. 





A diákok ezt a Belépési kódot (Keycode) adják majd meg, amikor regiszrálnak. Így kerülnek be a 
csoportba és látják az összes feladatot, amit feladtunk nekik.
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Feladat kijelölése és beemelése a csoportba


Kattintsunk az Activities (Feladatok) fülre és jelöljünk ki feladato(ka)t a csoportnak.


 


A feladatra kattintva a leírás alatti piros Actions gombra kattintsunk, a legördülő menüből pedig 
válasszuk az Assign (Kijelölés) gombot. 


A felugró ablakban látjuk az összes csoportunkat. Annak a csoportnak a neve elé kell kis pipát 
tennünk, amelyikbe a feladatot szeretnénk betenni. Az ablak alján lévő Assign activity (Feladat 
kijelölése) gombra kattintva küldjük el a feladatot, mely ezután megjelenik a diákok számára is a 
csoportban.
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A diákok a Diákok regisztrációja (Student registration) 
használatával jelentkeznek be az IWitnessbe. 

Itt szükségük lesz a csoport keycode-jára, 
valamint felhasználónevet és jelszót kell választaniuk. 

A regisztráció után a diákok saját falán (Dashboard) 
az Activities fül alatt azonnal megjelennek az általunk 
feladott feladatok, valamint a határidő is, amikorra 
az adott feladatot be kell fejezniük (a határidőket 
mi magunk állítjuk be). 

Amint a diákok elkezdtek dolgozni egy adott feladaton, 
tanárként követhetjük, hogyan haladnak. 

Ha a csoporton belül egy-egy diákot kijelölünk 
(a nevükre kattintunk), láthatjuk, hogy a feladott 
összes feladattal hogy haladnak (a már befejezett 
részek sárgán jelennek meg a feladat címe alatt). 

Azt is megnézhetjük, hogy egy bizonyos feladattal hogy 
halad a diák és megjegyzéseket fűzhetünk 
a munkájához.

Üzenetet vagy értékelést is küldhetünk neki, illetve eltávolíthatjuk a csoportból.

A diákok a feladatot több részletben is elvégezhetik. Elmentett válaszaikat a rendszer megőrzi és 
bármikor folytathatják a félbehagyott munkát.

Ha a diák elfelejtené a jelszavát , kérhetünk neki új jelszót a csoport adatainak szerkesztésével 
(Edit info) és a Reset gombra kattintva. Ez új jelszót generál, amit elküldhetünk a diáknak.


